



# 我市通报6起典型案例

## 都因为搞形式主义官僚主义

□本报记者 王辉

为巩固深化作风建设成果,坚决纠正形式主义、官僚主义,驰而不息纠“四风”、改作风,3月1日,全市深入纠“四风”持续转作风第二次讲评推进会上,通报了6起形式主义官僚主义典型案例。

### 工作不力 扶贫资金长期闲置

市财政局分别于2016年3月、2017年6月将22万元、19万元残疾人生产扶持资金拨付给市残联。市残联分别于2016年12月27日、2017年12月12日将2笔资金分别拨付给县残联,致使项目资金长期闲置账面。因市残联驻村工作队工作不力,所驻村残疾人贫困户迟迟不能确定,长时间推迟了扶持项目的实施。市残联工作作风拖沓,行业扶贫政策落实不力,影响财政资金使用效益,在群众中造成不良影响。2019年2月27日,经市纪委监委研究,决定对市残联在全市通报批评。

### 落实不力 影响重大项目推进

2018年3月23日,全市第6次项目建设周例会要求对影响召陵区某重点在建项目一处发射信号的铁塔作出迁移。2018年5月,铁塔迁移选址确定并经批复同意后,市铁塔公司以没有相关施工许可手续为由,迟迟不予迁移,并对市大项目办的督办通知不予回复,严重影响项目建设进度。召陵区工信委对区政府安排的牵头铁塔迁移工作重视不够、任务不明,与市铁塔公司衔接不力。2019年2月27日,经市纪委监委研究,决定对市铁塔公

司、召陵区工信委全市通报批评。

### 玩忽职守 不正确履行工作职责

2013年5月,郾城区五里庙某洗浴中心向市水利局申请开采地热水,市水利局水政科在审批过程中,没有按照有关规定征求城建部门意见,违规批复。2017年12月,该洗浴中心办理取水许可证。2013年5月至2017年12月,该洗浴中心无证非法开采地热水,市水利局水政支队没有严格执法,造成水资源大量浪费。任德超在职期间玩忽职守,不正确履行职责,2018年12月14日,经市纪委监委研究并报市委常委会批准,决定给予任德超留党察看一年处分,退休待遇由副县级降为正科级。

### 监管不力 履行环保管理责任缺失

2018年7月6日,新闻媒体曝光了郾城区新店镇、裴城镇沙石企业长期严重污染环境、造成生态破坏等问题。经查,新店镇、裴城镇有5家沙石企业未办理环评手续,多年来时断时续进行违法生产。郾城区环保局、新店镇、裴城镇履行环保属地管理责任缺失,对沙石企业非法生产污染环境执法不严、处罚不重、监管不力。2018年9月13日,经郾城区纪委监委研究,决定给予郾城区环保局长韩金友,新店镇党委副书记、镇长陈云生,裴城镇副书记、镇长李志刚诫勉谈话处理;决定给予新店镇副镇长贾杰,裴城镇副镇长赵光耀,郾城区环保局监察大队副队长吕志勇、中队长闫飞,新店镇环保专干康志锋,裴城镇环保办公室主任李学军政务警

告处分。

### 滥用职权 违规出具土地权属证明

2018年8月,新闻媒体报道了舞阳县多名群众合法购买的房产无法办理不动产证等问题。经查,2008年3月,舞阳县舞泉镇东街一组与某房地产公司合作开发商住楼项目,将东街一组960平方米的商业用地用于该项目建设。2009年9月,在960平方米商用土地使用权未过户到某房地产公司的情况下,舞阳县国土资源局违规为其出具项目土地证正在办理,项目土地来源合法有效的证明,为该地产项目违规办理房产证提供便利。舞阳县国土资源局地籍股原股长包长路滥用职权,违规出具土地权属证明,造成信访遗留问题,在社会上产生不良影响。目前,舞阳县纪委监委已对该案立案调查。

### 工作“棚架” 不执行上级部署任务

市公安局干河陈公安分局在执行一项事关全市经济社会发展大局的公路设卡检查任务中,棚架上级会议精神,以警力不足为由,不服从工作安排,不参加公路设卡检查站工作,在上级督导提出严肃批评后,仍未及时到岗,造成多辆应检查车辆闯岗逃避检查,形成较大风险隐患。2018年12月5日,经市公安局研究,决定给予干河陈分局副局长邢学军诫勉谈话处理,给予干河陈分局交管巡防大队大队长曹伟政务警告处分,给予干河陈分局交管巡防大队107国道交巡中队中队长张庆宇政务记过处分。

## 女性专场招聘会举行 家政岗位最吃香



招聘会现场。

□文/图 本报记者 杨旭

3月1日,由市妇联、市人社局联合举办的庆“三八”春风送岗女性专场招聘会在市人力资源市场举行。此次招聘会共有116家用人单位参加,提供近1500个岗位。

### 家政岗位最受欢迎

当天上午9点,尽管春寒料峭,但却不影响求职者的热情,招聘会现场人头攒动。

记者观察一番后发现,求职者多为中年女性,大致可以分为两类人:一类是已经有工作,想跳槽到工资更高的地方;另一类是退休在家没事,想赚钱补贴家用。招聘岗位多集中在服务行业,比如勤杂工、保洁员、月嫂和育婴师等。其中,家政岗位最受欢迎。

市区一家家政服务公司的经理刘女士告诉记者,春节后一个月是招聘和求职的旺季,过了这段黄金时间,就不好招人。“现在要二胎的家庭越来越多,家政服务市场也越来越大。干这一行得经过专业培训,还得考全国通用资格证书,但并不难学,悟性高的人一个月时间就能掌握一技之长,而且收入不低。像育婴师一个月的收入在3500元到7000元之间,月嫂收入更高,在5800元到15800元之间。”刘女士说,“一上午时间大概有100个人在我这儿登记信息,准备参加公司的免费培训。”

家政岗位咨询人数较多,其最重要的原因就是可以为求职者提供

一份可观的收入。这也反映出相比以往,越来越多的女性更看重收入高低,而不是工作强度的大小和时间的多少。

### 返乡就业女性增多

另外,记者发现返乡就业的女性相比往年多了不少。来自西城区阴阳赵镇的张春华告诉记者,自己之前一直跟丈夫在广东打工,今年准备就在市区找份工作,不出去了。

“咱漯河这几年发展得不错,我看有几家公司给的工资不比我在那边打工少多少。”张春华说,“在家打工平时还能照应家里的孩子、老人。”

市妇联副主席孙颖华表示,为积极探索服务妇女就业、再就业和创业的新路子,春风送岗女性专场招聘会已经举办了14届,数万名女性从中受益。“今年我们把‘巧媳妇’示范基地引入招聘会,为广大女性提供更多就业选择。”孙颖华说。

据了解,此次女性专场招聘会提供了27个工种的岗位,涉及家政、餐饮、教育培训、电子商务等行业。当天共有1100多人入场求职,初步达成就业意向的女性约400人。

## 图片新闻



3月3日下午,由共青团漯河市委、漯河市青年联合会主办的“新青年·艺起来”漯河市首届青年文化节在沙澧河风景区红枫广场举行。

本报记者 朱红摄

**保卫蓝天 我们在行动**

紫华圣新能源汽车

0395-3286999

源汇区泰山路南端